

# АКТЕРА — В ПРЕЗИДЕНТЫ ИТАЛИИ

**Если уж кто из итальянских актеров и мог бы стать президентом Итальянской Республики, так это Витторио Гассман.**

Во всяком случае, так считают более 30 процентов принявших участие в состоявшемся на волнах радиостанции «Раи Уно» опросе. Взяв за исходную позицию американский феномен, где многие голливудские звезды рано или поздно посвящают себя политике, а Рональд Рейган просто блестяще исполнил роль главы американского государства, служба общественного мнения обратилась к согражданам с вопросом об их отношении к подобной возможности в Италии.

Оказалось, что и итальянцы высокого мнения о потенциальных возможностях любимых актеров. Во всяком случае, они готовы были бы оказать столь высокое доверие еще Роберто Бенини, занявшему второе место по результатам опроса, и следующему за ним Альберто Сорди, а также неувыдаемой Монике Витти, лидировавшей среди женщин и занявшей «почетное четвертое место в общем зачете». В списке лидеров были София Лорен, Джина Лоллобриджида и еще ряд имен, не столь известных российскому зрителю, но очень популярных в Италии. Не заставила себя ждать и реакция потенциальных кандидатов на высший пост в государстве. Приоритетом Витти-президента были бы: искренность, правда, затем школа, в которой обязательно нужно показывать кино. Она не ощущает в себе склонности руководить чем-либо, хотя идея ей нравится. В то же время Моника не считает Гассмана подходящей кандидатурой на пост главы государства, ее вполне устраивает нынешний президент страны Чампи.

Сам победитель этого своего рода «конкурса на замещение вакантной должности президента» счел результат опроса «очень лестным», а затем в прямом эфире добавил: «Конечно, меня радует подобное выражение признания итальянцев, но я не собираюсь вмешиваться в эту дискуссию, которая представляется мне почти абсурдной. И все же мне очень приятно».

*Метро. 1999. - 2 мая б. - с. 3*